

南京警方爆笑動畫 宣傳防騙



可以在ATM机上激活

《西遊記》人物角色參考《西遊記》，個個造型活潑。網上圖片



在《西遊記》第二集中，白骨精搖身一變，扮成「香蕉手機專賣店」掌櫃和「付款寶」客服人員，並在唐僧等人必經之處貼了一則廣告，「買Rphone10 手機六折優惠支持『付款寶』第三方支付，安全有保證」。唐僧看到廣告，覺得便宜安全，便再次

網購起手機來。

白骨精扮客服 唐僧受騙

一番網上點擊、購買付款後，白骨精以手機店員身份電話告知唐僧「手機熱賣，早已脫銷」，讓唐僧申請退款。唐僧信以為真，在白骨精的引導下，在網上找到「付款寶」的客服電話。殊不知他所查閱的網頁其實是白骨精心編製的「付款寶」假冒網頁。接着，白骨精讓唐僧到ATM機上進行退款操作，然後告訴唐僧銀行卡沒有動，客服無法把錢退回卡中。急於退款的唐僧便按照白骨精的指示一步步進行操作。沒想到賬戶上的錢沒有被退回，反而扣去更多，原本28,000元餘額一下只剩下不足百元。唐僧此劫也是網友現實中招的新情形。

打破枯燥說教 網民受落

南京警方今年3月20日通過報紙、電視、微博發布了第一則《西遊記》卡通動畫短片，以唐僧師徒「手指西遊」的可愛、詼諧形象宣傳防騙常識。短片一上線，便引來千萬網友圍觀轉評。不少網友在微博裡豎起大拇指：「好萌」、「很潮」、「有創意」、「很給力」。大家表示短片寓教於樂，以生動有趣的故事代替枯燥的說教，輕鬆談笑的同時，增強了防範意識，「這種宣傳方式值得大力提倡」。

短片的火爆也引發社會對南京警方創新工作方式的思考。人民網3月21日配發短評《「西遊記」體現出的工作智慧》，稱讚南京警方短片創作體現其「靈活多變、與時俱進的工作智慧」。

南京警方微博宣傳動畫短片《西遊記》第二集近日出爐，即被網友火速轉載。動畫借《西遊記》過橋，講述唐僧師徒遭遇白骨精冒充網站客服人員詐騙，並與之鬥智的精彩故事。網友們驚呼：「這種防範宣傳很潮很給力！」

《揚子晚報》

女嬰嚴重燒傷 逾百「代理媽媽」伸援手



一名從火堆中逃生的重慶彭水縣連湖鎮樂地村女嬰劉靜雅只有一歲，人生卻已跌宕起伏：全身面積III度燒傷；父親難籌巨額醫療費用，忍痛看着女兒身體多處感染。幸運的是，劉靜雅有一百多位來自各地的「代理媽媽」愛護，她們都是通過QQ群、微博等途徑緊密聯繫，不僅通過網絡平台為靜雅求醫、募捐，更輪流到病房照顧靜雅，甚至走上街頭，用「義賣」的方式為她籌集醫療費用。

網上救助 個多月籌17萬

率先在網際網路呼籲救助靜雅的幸福是黔江區某國企的一名普通職工，個人能拿出的資助款有限，今年2月下旬，她創建了「關注靜雅」的QQ群和「關注靜雅」新浪博客，通過網際網路求助，結果獲得眾多網民響應。「深入了解後發現，熱心相助的網民中，有約百位是年輕媽媽。」她們除了為靜雅捐款捐物，還輪流到病房照顧靜雅，當起了「代理媽媽」。

幸理理粗略統計，目前已募集到資金17萬元左右，這筆錢存在以孩子父親劉興旺名義開辦的一張銀行卡裡。



「代理媽媽」唐艷（左一）帶親自煲的粥來到重慶西南醫院，給在這裡接受治療的小靜雅餵食。網上圖片

幸理理又會將資金明細在新浪博客上公布，方便監督。目前，靜雅的左眼上眼瞼和額頭都已完成植皮手術，後續的治療還有很多，這將是一個長期過程。「我非常感謝這些代理媽媽，她們的工作對我們醫生的治療是有很大的幫助的。」主診醫生感激地說。

■新華網

女童迷穿越小說 難分現實與幻覺



12歲正面臨小升初壓力的學生，腦海裡卻不斷閃現不同朝代古人的畫面，家長怕孩子生癡甚至撞邪，帶到南京腦科醫院就診，才得知一切都緣於穿越小說。這位已經看穿越小說3年的小學生，無法分清現實和故事而不能自拔，甚至想到了以死穿越。

羨慕女主角戲劇性遭遇

12歲的王韻（化名）從小學三年級就迷上了穿越小說。到了高年級，媽媽經常在耳邊叨叨，讓她好好學習，成績並不是太好的王韻只能通過看穿越小說來釋放自己的壓力，直到最後不能自拔，沒有書，就到網上。為了能更好地看懂穿越小說，王韻更是自學起歷史，通過幾年來「孜孜不倦」的研究，對不同朝代有哪些著名的歷史人物了解透徹。穿越小說中女主角跌宕起伏的遭遇讓王韻羨慕不已，她也漸漸在小說中迷失自己，分不清現實和虛構，成績也一落千丈。

研究死法求穿越

深陷於穿越小說的王韻，腦海裡總會浮現出不同朝代的古人跟她談天說地。為了能成功穿越，王韻甚至研究不同的死法，以祈穿越到不同的年代。

對於王韻的個案，南京腦科醫院兒童心理衛生研究中心主任何曉燕提醒，6歲以前的孩子分不清現實和假象，而年齡大一點的青少年若性格內向自我、跟人交流少，也較容易混淆現實和虛構情節，家長對這類孩子一定要多跟他們交流。

■《南京晨報》

刀魚價高 爛賭兒盜魚賤賣



上海崇明堡鎮港邊防派出所日前接到當地漁民報警，稱其船上冰櫃裡存放的價值5000多元刀魚被盜。民警到現場後，通過調查取證後發現，偷刀魚嫌疑最大的不是別人，正是報案人18歲的兒子徐某。當民警在遊戲廳找到徐某時，徐某對將刀魚私自拿出去賤賣換錢的事情供認不諱。

3日下午，徐某在遊戲廳將身上所有的錢輸完後，遂打起了自家漁船剛剛收購的刀魚的主意。第二天一大早，他趁父母熟睡，悄悄地將刀魚搬出船外，將市場價值5000餘元的刀魚以2000多元賣給了小飯店。當民警在遊戲廳找到他的時候，賣刀魚所得2000元已輸過半。

■東方網

訛稱中共特務 驚動李克農將軍的特務案 潛國民黨軍十載

驚動李克農將軍的特務案

「我1946年在武漢照相館當學徒，12月考入國民黨漢陽憲兵12團當憲兵，1948年調國民黨第5軍200師當少尉參謀，此時與5軍的中共地工人員王永生建立了工作關係。後該軍被人民解放軍擊潰，我和王永生隨軍退到福建沿海，為了便於工作，由王永生給我編造假歷史，改名劉克，考入國民黨『國防部經濟總隊』，任少尉組長，後退至澎湖、台灣時與王永生失掉聯繫，不久，我考入國民黨『國防部二廳政訓班』，後調國防部二廳八組工作，該組將我派赴香港，並由駐港特務機關派遣來大陸，多年來沒有和中共組織聯繫，現準備去北京向李克農將軍匯報工作。」這是隱蔽戰線的高級機密，望在座的親人與朋友嚴守秘密……」劉人惠煞有介事地說。

李克農指揮調查

武漢市公安局將劉人惠的情況逐級上報，很快得到公安部的指示：將此案移交北京市公安局審理。1958年2月25日，武漢市公安局偵查員「護送」劉人惠到北京，暫住前門外新生旅館。

北京市公安局偵查處將武漢市公安局對劉人惠的工作情況寫出報告，並及時將報告送給北京市委和中央公安部。時任中央調查部和總參情報部負責人的李克農將軍很快見到了報告。

李克農將軍是中共情報工作的奠基人之一，曾協助周恩來於1927年在上海創立「特科」，為保衛當時黨中央的安全建立了卓越功勳。在中國共產黨和國民黨反動派長達四十多年的隱蔽戰線的較量中，李克農將軍取得中國共產黨隱蔽鬥爭工作一個個重大勝利。李克農將軍把總參情報部的榮正少校叫來，委託他和劉人惠談話，甄別真偽。

查無此人證冒牌

2月28日，榮正少校和劉人惠談話。劉人惠毫不慌張，對答如流。榮正少校也沒有從談話中找出任何紕漏和破綻。

榮正少校按李克農的要求，做了大量的調查工作，還走訪了原來做地工的知情人，結果是，在地工關係中並無王永生、劉人惠兩人。（四之二）

■摘自：《建國初期北京反間諜大案紀實》

女大生墓園徵婚 稱要嫁孝子郎

為覓良緣，女生們竟然徵婚到墓園！4月1日上午，三名珠海女大學生趁清明期間，到當地合羅山墓園門口，各舉一塊粉色心形牌子，上書「嫁郎要嫁孝子郎」，並附帶個人簡歷：本人今年22歲，本科學歷。現面向掃墓者徵婚：1、作風正派、有孝心優先；2、爺爺的爺爺在天堂紀念網優先；3、30歲以下，碩士以上學歷優先；4、有正當職業、無婚史、公務員優先。

為何要到墓園招親？三人說既是宣傳孝道，也是為了找到合適的另一半。徵婚者之一小官說：「掃墓者有孝心的幾率更高，現在社會以錢為先，我們想要借徵婚宣傳孝道，也算行為藝術吧。」



三名珠海女大學生趁清明節到墓園徵「孝子郎」。網上圖片

主人猝死 臘腸狗疑餓啃屍耳

台灣桃園市劉姓獨居男子前晚被兒子發現猝死床上，檢警相驗劉的整片左耳疑被餵養三個月的公臘腸狗「布丁」(見圖)啃食殆盡，遺體左臉滿布血齒痕，地上根本找不到碎肉、軟骨等遺骸，研判布丁可能餓壞了，只好啃食主人。

對此，劉姓男子的兒子不相信，表示本月4日他才陪父親去掃墓，距發現父親猝死只有一天，布丁不應不致餓到這種程度。他指出布丁只有兩歲，三個月前由親戚送給父親作伴，父親每天都帶牠到戶外散步，便

溺，他推測布丁可能因無法外出才咬父親耳朵，提醒父親「該外出散步了」。他會帶布丁回家繼續餵養。

桃園縣進安動物醫院指出，狗會吃動物遺體，通常是已餓一週以上；一般來說，臘腸狗溫馴、忠心，只餓一天就啃主人屍體，很罕見也很難研判原因。 ■《聯合報》



歷史上的今天 上海楊浦大橋合龍

1993年4月8日世界上跨徑最大的斜拉橋——上海楊浦大橋合龍。

楊浦大橋是上海市跨越黃浦江連接浦西市區與浦東開發區的重要橋樑，是上海市當年重點建設的城市基礎設施項目，也是振興上海、開發浦東的起步工程，與先期建起通車的南浦大橋一起成為上海市內環線高架道路的兩個重要的過江樞紐。

楊浦大橋主橋為雙塔空間雙索面全漂浮結合樑斜拉橋結構，主跨跨徑602m，為世界同類型橋樑之最。

高聳挺拔呈鑽石狀的主塔柱、雙層板箱形鋼主樑、空間索面佈置的彩色斜拉索，不只大大提高了斜拉橋的跨越能力和抗風、抗震能力，而且還進一步突出了斜拉橋獨具的簡潔明快、剛勁有力、線條流暢的優美外形。

合理的塔樑錨固構造，完善的橋面板抗裂措施，使設計更趨完美。為了適應特大跨徑斜拉橋橋面水平變形和轉角的需要，在設計中採用了大位移伸縮縫，大噸位球銼式滑動支座。

主橋包括過渡孔全長1172m，橋面面積35260m²。大橋於1991年5月1日開工。

■本報報道上海楊浦大橋合龍。

楊浦大橋順利合龍

全長七公里 斜拉第一合龍

設有六個車道 日行車五萬輛

本報報道上海楊浦大橋合龍。

比華利中港酒店

集團管理 · 自置物業
牌照號碼：H/0277 H/0278

日租400元起 月租7000餘元起
訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層
電話：2730 1113 傳真：2723 5398

比華利酒店：香港灣仔龍克道175-191號京城大廈4樓全層
電話：2507 2026 傳真：2877 9277
網址：www.bchkhotel.hk